

SCHEDA ISCRIZIONE

Tempo d'estate a Palazzo Ducale > 2011

DATI ANAGRAFICI BAMBINO/A						
CognomeNome						
età residente in via						
capcittà						
DATI GENITORE/RESPONSABILE						
Nome e cognome						
Tel. (indicare reperibilità)						
e-mail						
SCELTA DEI GIORNI E DEI LABORATORI						
Giorni						
Settimane						
		Settimane				
20 - 23 giugno (24 giugno chiuso)	27 giugno - 1 Iuglio	4 - 8 luglio	11 - 15 luglio	18 - 22 luglio		
Vista la minore età	si autorizza la Sezi	one Didattica di Pala	azzo Ducale Fondazio	one per la Cultura a		

Vista la minore età, si autorizza la Sezione Didattica di Palazzo Ducale Fondazione per la Cultura a riprendere e fotografare il/la bambino/a durante le attività di laboratorio. La presente liberatoria è richiesta per garantire ai partecipanti l'uso lecito e legittimo della loro immagine. Le fotografie o le riprese potranno essere utilizzate da Palazzo Ducale Fondazione per la Cultura attraverso materiali a stampa o multimediali a scopo divulgativo per documentare il lavoro svolto in occasione di atelier didattico. Questa autorizzazione è concessa a titolo gratuito e ha validità per fino a dicembre 2011.

Il sottoscritto esplicitamente riconosce alla Fondazione per la Cultura Palazzo Ducale il diritto di utilizzare le immagini per la promozione, la documentazione e la diffusione delle attività didattiche svolte.

Inoltre, il sottoscritto ai sensi e per gli effetti dell'art. 13 d.lgs. n. 196/03 e successive modifiche, dichiara di essere informato delle finalità e modalità del trattamento dei dati indicati nella presente scheda e conferisce il proprio consenso al trattamento dei dati personali inviati, anche con strumenti informatici.

_	
Data	Eirma
Dala	FIIIIIa

La presente scheda compilata in tutte le sue parti deve essere consegnata alla biglietteria di Palazzo Ducale o inviata per e-mail all'indirizzo <u>didattica @palazzoducale.genova.it</u>. Tutti gli iscritti verranno ricontattati per conferma.